



联合新闻发布

新加坡金鹰集团领投 Infinited Fiber

-纺织品创业公司从全球资源型制造商获得最大单笔投资，将推动纤维技术解决方案创新与发展

芬兰艾斯堡，2019年8月15日--继获得 H&M 集团、Virala 和富腾能源公司（Fortum）投资后，Infinited Fiber Company Oy（IFC）再获新加坡金鹰集团（简称金鹰集团）投资。该投资将推动 IFC 新型纺织纤维技术的发展。这项技术可将纺织固废废弃物及其他纸浆原料，转化为新型纺织纤维。此外，金鹰集团还与 IFC 签署了战略合作协议，以促进 IFC 技术商业化。

2018年初，IFC 就开始在芬兰艾斯堡经营试验工厂。这家年产能 50 吨的工厂，生产一种名为“Infinited Fiber”的纤维。专供全球性品牌如 H&M、威富公司（VF Corporation）及其制造商用以测试。近日，IFC 计划新建年能 500 吨的商用试验工厂和客户培训中心。为此，该公司特地在芬兰南部的瓦尔凯阿科斯基市租赁了新的生产设施。据了解，上述培训中心将于 2020 年投入使用。

“继今年 4 月与 H&M 集团、Virala 和富腾能源公司达成合作关系后，这是迄今为止 IFC 获得的最大单笔投资。很高兴能与金鹰集团成为战略合作伙伴，在合作中我们可以借鉴、学习金鹰集团的全球运营经验，学以致用，让我们将技术投入大规模制造中的计划更进一步。”IFC 首席执行官 Petri Alava 先生表示，“这项新的融资能让我们的技术规模落实到实际生产中，同时能扩大我们的纤维生产能力，助力全球领先品牌在 2020 年内将胶囊系列投入市场。”

“金鹰集团一向热衷于支持可实现大规模、工业化生产的创新型和未来型解决方案。IFC 的技术令人振奋不已，因为其将可循环利用的原料与清洁溶剂结合起来，以可循环的方式生产纤维。”金鹰集团总裁郑伟霖说。他表示，金鹰旗下纤维素企业集团赛得利与 Asia Pacific Rayon（APR）每年使用来自可再生林地的原材料，共生产约 140 万吨纤维素纤维。作为领先的纤维素纤维生产商，金鹰集团不断寻求新型解决方案，以提高生产实践和自身产品的可持续性。”

今年，IFC 已筹集 800 万欧元资金。其中，欧洲创新理事会（European Innovation Council）向其颁发了 196 万欧元奖金。

欲了解更多信息，请联系：

Antti Ratia 先生

IFC 公关经理

Tel. +358 400 715558,

电话：+358 400 715558,

communications@infinitedfiber.com

Felicia Tang 女士

金鹰集团纤维素纤维事业部公关及对外事务负责人

felicia_tang@rgei.com

IFC 公司简介

IFC 的技术可将纺织品、纸板和农业废弃物转变为高品质棉料。这种新型纤维可无限循环利用，同时保持 100% 的高品质。

这种纤维的生产过程包括三个步骤：1、分离纤维 2、将原料转化为液体 3、将液体转化为纤维。

IFC 的商业模式为，将自身的 Infinited Fiber 技术授权给全球纺织和无纺布行业的纤维生产商。这项技术的末端应用包括时装、家用纺织品、一次性个人护理产品（如纸巾、尿布、化妆棉）和技术产品（如滤清器、乳制品与工程应用）。Infinited Fiber 的生产过程受到主要市场领域里多个专利的保护。

IFC 第一家获批开展商业化生产的工厂预计于 2020 年至 2021 年竣工，年产能预计超过 25000 吨。第一家试验工厂已于 2018 年 3 月投入生产，为多个全球领先品牌提供解决方案。该公司目前正运营一家位于（芬兰）艾斯堡总部旁的试验工厂，年产量为 50 吨。2020 年，IFC 计划在在瓦尔凯阿科斯基市投建产量为 500 吨的试商用试验工厂。

IFC 拥有 11 名员工，其 2018 年的营业额为 150 万欧元。

www.infinitedfiber.com

新加坡金鹰集团简介

新加坡金鹰集团是管理多家从事资源型制造企业的全球化公司。

从可持续资源开发与获取到为全球市场创造各种高附加值产品，新加坡金鹰集团业务链覆盖产业链上下游。我们的经营理念是，在公司经营业务的同时，实现可持续发展，努力探索保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业的可持续发展道路。

新加坡金鹰集团成立于 1973 年。集团资产总额超过 200 亿美元，在全球范围内拥有 6 万多名员工。在印度尼西亚、中国、巴西、西班牙和加拿大经营业务的同时，新加坡金鹰集团正在努力拓展新市场并造福于更多社区。

www.rgei.com